Вариант 1

№1. Вычислите значение выражения:   [image: image2.png](27-37%)7



                      

	1)[image: image4.png]


  
	
2) 9
	3)[image: image6.png]


  
	4)81 


№2. В лабораторию купили электронный микроскоп, который даёт возможность различать объекты размером до [image: image8.png]31077



см. Выразите эту величину в миллиметрах.

             1) 0,003                    2) 0,0003              3) 0,00003          4) 0,000003          

№3.Упростите выражение:       [image: image10.png]Elk



 .

	1)  [image: image12.png]


       
	2)  10                                                 
	3) [image: image14.png]


                                                  
	4) [image: image16.png]7,5V2






№4. Одно из чисел [image: image18.png]VS57 V11 ,V12



отмечено на прямой точкой A. Какое это число?

          1)   [image: image20.png]


                  2)      [image: image22.png]


                  3)   [image: image24.png]


                    4)   [image: image26.png]


                 
[image: image1.png](27-37%)7




№5. Выполните сложение дробей    
[image: image27.wmf][image: image29.png]



	1) [image: image31.png]



	2)     [image: image33.png]



	3) -1 
	4)  1




№6.    Решите неравенство:   [image: image35.png]1-5x=11



 

Ответ:____________________________
№7.   Сравните числа [image: image37.png]V3



 и    [image: image39.png]


 

1) [image: image41.png]23 <13



    2) [image: image43.png]V3

Vi3



   3) [image: image45.png]V3 =13



        4) другой ответ

№8. Найдите наименьшее целое значение х, при котором имеет смысл          выражение  [image: image47.png]V10+3x




Ответ:___________________________
№9.Соотнесите квадратные уравнения и их корни.

	А) х2+5х-6=0.
	Б) х2-6х+9=0
	В) х∙(х-2)=0

	1) х1=1, х2= - 6
	2)х1= 0, х2= 2
	3) х= 3


Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


№10.Теплоход прошел 108 км по течению реки и 84 км против течения, затратив на весь путь 8 часов. Найдите собственную скорость теплохода.

Обозначив собственную скорость теплохода через х км/ч, составьте уравнение, соответствующее условию задачи, если известно, что скорость течения реки 3 км/ч.

	1) [image: image49.png]


  
	2) [image: image51.png]
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№11. На рисунке изображено решение системы неравенств.

[image: image56.png]



    Найдите эту систему среди  следующих:

 1)[image: image58.png]


             2)[image: image60.png]


         3)[image: image62.png]


             4)[image: image64.png]


  

№12. О числах a и c известно, что a<c. Какое из следующих неравенств неверно?

1[image: image66.png]Ja+8 <c+8



      2) [image: image68.png]<
3 3



       3)  [image: image70.png]a—2<c—2



      4) [image: image72.png]33a < 33c



 
Вариант 2

№1.Вычислите значение выражения: [image: image74.png]25-(571)°



                      

	1) 125
	2) 3125
	3) 5
	4) 0,2


№2. В лабораторию купили оптический микроскоп, который даёт возможность различать объекты размером до [image: image76.png]27-107°



 см. Выразите эту величину в миллиметрах.

  1)0,0000027             2)0,000027                3) 0,00027                   4)  0,027

№3.Упростите выражение:    [image: image78.png]


 .

	1) [image: image80.png]



	2) 13
	3) 5
	4) [image: image82.png]45






№4. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует 
числу  [image: image84.png]


 .   Какая это точка?

[image: image123.png]


 1) точка A  2)  точка B   3) точка C  4) точка D
№5.Выполните сложение дробей    [image: image86.png]S
e

Sed



.

	  1) 5
	2) - 5
	3)  [image: image88.png]S(etd)




    
	4)  [image: image90.png]



    
	


№6.Решите неравенство:  [image: image92.png]7-3x=3x—11



 . 
Ответ:________________________________
№7. Укажите наибольшее число из перечисленных чисел:  [image: image94.png]3V2



 ,   [image: image96.png]


 и 4,2 

1)   [image: image98.png]3V2



            2)    [image: image100.png]


             3)  4,2                      4) нет такого числа
№8. Найдите наибольшее целое значение х, при котором имеет смысл выражение [image: image102.png]15





Ответ:___________________________
№9.Соотнесите квадратные уравнения и их корни

	А) х2= 4
	Б) х2-7х+6 = 0
	В) 2х2+3х -14 = 0

	1) х1= 1, х2= 6
	2) х1= - 2, х2= 2
	3) х1= - 3,5 , х2= 2


Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


№10.Моторная лодка прошла 56 км против течения реки и 32 км по течению, затратив на весь путь 3 часа. Найдите собственную скорость лодки. Скорость течения реки равна 1 км/ч. Обозначив через х км/ч скорость моторной лодки в стоячей воде, составьте уравнение, соответствующее условию задачи.

	1) [image: image104.png]56 4 32 _
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	 2)     [image: image106.png]56
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   3)  [image: image108.png]


  4) [image: image110.png]


                


№11.На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств

[image: image112.png]x<38,
9—x<0



                

[image: image124.png]



1)

[image: image125.png]


2)

[image: image126.png]


3)

 4)  система  не имеет решений.

№12. О числах известно, что a <c. Какое из следующих неравенств неверно?

1[image: image114.png]Ja—9 <c—9



  2) [image: image116.png]


   3)  [image: image118.png]—2a < —2c



    4) [image: image120.png]12¢ > 12a



 
Ключи на задания промежуточной аттестации по алгебре в 8 классе
Вариант 1
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Ответ
	1
	4
	2
	1
	4
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Вариант 2

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Ответ
	4
	3
	3
	2
	2
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Критерии оценивания выполнения работы
Оценивание работы осуществляется по принципу «сложения» и зависит от количества и уровня сложности заданий, выполненных учащимся.
За каждое верно решенное задание обучающемуся начисляется 1 балл. Задание считается выполненным верно, если записана цифра, которая соответствует правильному ответу (в заданиях с выбором ответа), или записан правильный ответ. 

В целом максимальное количество баллов за работу равно 12. 

Система оценивания выполнения заданий и работы в целом
	Количество набранных тестовых баллов
	0-5 баллов
	6-7 баллов
	8-10 баллов
	11-12 баллов

	Отметка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»
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